

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от

г. Москва

6 Ноя 1959
Газета №

ОБРАЗ МОЕГО СОВРЕМЕННИКА

КАКОЕ высокое счастье жить в стране, где человеку созданы все условия для творчества, где забота о человеке, его благополучии лежит в основе всей деятельности Коммунистической партии и правительства!

Человек социалистического мира, наш героический современник — главный герой произведений литературы и искусства. Театральные работники считают основной своей задачей запечатлеть его светлый облик, отобразить его богатый духовный мир. И теперь мы видим уже немало спектаклей, раскрывающих образ нашего современника.

Расцветающее искусство нашей кинематографии, общепризнанные достижения советского балета, успехи живописи, скульптуры, музыки — все это выдвигает искусство нашей страны на первое место в мире. Духовные ценности, созданные советским народом, безмерное

культурное богатство, накопленное за годы Советской власти, — законная гордость каждого советского человека.

Доклад Никиты Сергеевича Хрущева на сессии Верховного Совета СССР и принятые на этой сессии Обращение к парламентам всех стран проникнуты огромной заботой о мире и безопасности народов.

«Перед нами ясная и благородная цель, — говорил на XXI съезде КПСС товарищ Н. С. Хрущев. — Для достижения этой цели надо хорошо потрудиться. Такой труд возвышает человека, приносит ему удовлетворение и счастье».

Художественная интеллигенция страны горячо откликнулась на эти слова. Мы за мир и дружбу народов, за светлый труд, возвышающий человека!

И. Раевский,
заслуженный деятель
искусств РСФСР,
профессор